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 آگاه باشید تنها با یاد خدا دلها آرامش می یابد

 نمره   مجاز استتوجه : استفاده از ماشین حساب ساده  ردیف

 عبارت های زیر را مشخص کنید درستی یا نادرستی  1

, 𝟎)ۀ   برای بازالف (  𝒇(𝒙) رنمودا  (𝟏 = 𝒙𝟑  تابع  بالای نمودار 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐    . است 

𝒚ب ( دوره تناوب تابع  = 𝟐 𝐬𝐢𝐧
𝒙

𝟑
−  است . 𝟔𝛑برابر   𝟏

𝒇(𝒙)اگر پ (  = ||𝒙| −   .نیستند  𝒇 جزء دامنه تابع مشتق  4و -2و  2آنگاه نقاط به طول  |𝟐
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 درجای خالی عبارت مناسب قرار دهید  2

 أ............ است .در آن بازه اکید 𝒇آنگاه ،موجود و مثبت باشد ′𝒇الف ( در یک بازه اگر مقدار

 آنب ( شکلی که از برخورد یک صفحه با یک جسم هندسی  حاصل می شود ،..................

 می شود . نامیده

 پ (مجموع فواصل هر نقطه از بیضی تا دو کانون آن برابر طول ................... بیضی است .

𝒚تابع ت (  = √𝒙 +   وارون تابع ........................... است . 𝟑
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𝒚نمودار تابع  3 = 𝒇(𝒙)   به شکل زیر داده شده است نمودار توابع𝒚 = 𝒇(𝟐𝒙)   و 

 𝒚 = 𝒇(−
𝟏

𝟐
𝒙)   را با استفاده از نمودار

𝒇 . رسم کنید 
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𝑓اگر الف ( = {(1 ,4) , (7 ,3) , (−2 ,5) , 𝑔و   {(2, 4) = {(6 ,1) , (4 , −2) , (0 ,4) , (1 , −3)}   

 را بنویسید  𝑓𝑜𝑔تابع 
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 مقابل را حل کنید مثلثاتی  ۀمعادل  (ب
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𝒇(𝒙)نشان دهید تابع  = √𝒙
𝒙در  𝟑 =  خط مماس قائم دارد . 𝟎
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 واحد است .  4و طول قطر کوچک  6در یک بیضی افقی طول قطر بزرگ  13

 باشد :  (4,5)اگر مرکز این بیضی  نقطه ای با مختصات 

 الف ( فاصله کانونی بیضی را پیدا کنید . 

 ب( مختصات نقاط دو سر قطرها و مختصات کانون  ها را بیابید .
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2𝒙وضع خط   10 + 𝒚 = 𝒙2نسبت به دایره        1 + 𝒚2 + 2𝒙 + 𝟐𝒚 − 1 =  چگونه است ؟     0
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15  

درصد  44و   𝐴 درصد  دانش آموزان مدرسه 52دانش آموز دارد .  𝐵سه برابر مدرسه   𝐴مدرسه 

یک محوطه جمع دراگر دانش آموزان هر دو مدرسه دارند  81معدل بالای   𝐵مدرسه  دانش آموزان

  رد ؟دا 81شده باشند و به تصادف یک نفر انتخاب کنیم با چه احتمالی معدل بالای 
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 …روی قانون گیاه          روی آگاهی آب        پای آن کاج بلند        لای این شب بوها    و خدایی که در این نزدیکی است، 

 موفق باشید  

 الیاسی                                                                                                                                  

 

 

 


